Kaace 7.4, 7.5

Yueonuk: Aareopa (dopogees I'.B.)

Monayab Ne 3 «YpaBHEHHS, 4aCTOTa U BEPOSATHOCTDY

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKkan u

npakmudeckas wacmu.

TEMA 3HaTh YMmeTh
YpaBHeHuUs - KaAKO€ PaBEHCTBO - MEPEBECTH
HA3bIBACTCS YPABHCHUEM | YCIOBHE  3aJayd  Ha

- CBOMCTBO YPABHECHUU -
YTO 3HAYUT PEIIUTh
ypaBHEHHE - UTO
Ha3bIBAETCS KOPHEM
ypaBHEHUS - OOIIHE
CBOWCTBA YpaBHEHHU,
MO3BOJIAIOIINE 3aMEHUTD
OJIHO YPABHEHHE IPYTUM
- oOmMit BUI IMHEHHBIX

YpaBHEHUI

anreOpanyeckuil S3bIK -
COCTaBJISTh pasHbIe
ypaBHEHUS IO OJHOMY H
TOMY K€ YCIIOBHIO

- pemarh
yYpaBHEHHS, TMPUMEHSS
ooOmme CBOMCTBa
YPaBHEHUI -

dHAJIU3UpPOBaTh YCJIOBHUC
3aJa4du

- COCTaBJISITh
YPaBHEHHE MO YCIOBUIO
3a/1auu

YacToTa ¥ BEpOSITHOCTh

- KaKHe COOBITUS
Ha3bIBAIOTCS
JIOCTOBEPHBIMH, KaKHE
HEBO3MOKHBIMH, KaKH€e
PaBHOBO3MOXHBIMH

- OIIPENICIICHHE
YaCTOTHI CIIy4anHOIO
COOBITHS - KaK HaXOJIUTh
4acTOTYy COOBITHS U
BEPOSITHOCTD

CIIy4allHbIX COOBITUI

- HAXOJIUTh YaCTOTY
COOBITHS, UCTIOJIB3YS
COOCTBEHHBIE
HaOJIFOIEHUS U TOTOBbIE
CTaTHUCTUYECKHUE TaHHBIC
- HaXOJUTh BEPOSITHOCTU
CJIy4aiiHbIX COOBITHIA B
MPOCTEUIINX CITyUastX




I[IpumepHble NpaKkTHYECKHE 32 JAHUSA

Tema Bomnpocs! (3aganust)
YpaBHeHUs 1. Kakwne u3 yucen:
A)-3 b) -1 B) 1 I3
SIBISIOTCS KOPHSAMHU YpaBHEHHUS X +2X—3=0
2. Jl1s Ka)K10ro ypaBHEHUS U3 IIPABOro

CTOJIOIA YKaXKUTE €T0 KOPEHb U3 JIEBOTO
cTOJIOIA

A)3x=2 1,5
B) 2x=1 2) 4,5
3
B) gx=3 3)]_
3 6
i1 4)2
3 2 3
3. Pemure ypaBHeHue

6-4(3-2x)=5x-9

4. IIpoBeppTe ABASETCA U YUCTIO 2
KOpPHEM ypaBHEHMS: X — 9 =x? -1

5. Bbpar crapiie cectpsl Ha 3 rosa, a BMecTe
uM 21 roza. CkoJIbKO JIeT OpaTy U CKOJIBKO
cectpe?

6.  IIpoBepbTe SBIAETCS JIM YUCIIO 2 KOPHEM
ypaBHEHHUS: X(X—2)=2

1. Pemnre ypaBHeHUE % =—4
8. Pemmure ypaBHeHue 2x —5 =27
Q. Pemure ypaBHenune 2x — 1 =4x+3

10. Pemute ypaBHEHHE % y+2= —% y+5

11.  Pemure ypaBHeHue 2x —(5x—6)=7+(x—-1)




12,

3agymano uncio. Cymma 3ayMaHHOTO

yucyaa u 11 paBHa paznoctu 15 1 3aaymMaHHOTO
yucia. Kakoe yncio 3aqyMano?

YacroTa 1 BEpOSITHOCTD

1.

Crpenok cnenan 55 BBICTPENOB, 23 U3 HUX
ObLTH ynauHeiMu. KakoBa yacToTa yaauHbIX
BbICTpenioB? KakoBa yacToTa HEeyTauHbIX
BBICTPEJIOB?
Ha BepossiTHOCTHOM 1IKae TOUKOU
n300paxkeHo cooniTre. OHO SIBISIETCS

a) MaJIOBEPOSITHBIM

0) TOCTOBEPHBIM

B) HEBO3MOXHBIM

= 1

0 1

VkaxuTe, COBMECTUMEI JI cOOBITHS A U B
WJIH HET:

A: K ocTaHOBKE Tojio1es aBTooyc Ne 3

B: x ocranoBke nojoiien aBTo0yc Ne 5




